

# 三条营历史文化街区 规划出满眼明清范儿



蒋寿山故居



边营古建筑



三条营

资料图片

三条营、边营、中营的民居,是南京老城南门东地区的代表。昨天,三条营历史文化街区保护规划出炉,征询公众意见。现代快报记者发现,这里要打造成明清传统民居类的历史文化街区。三条营等街巷尺度不变,沿箍桶巷的东西两片将设特色居住生活区,这也就意味着老城南传统民居将被充分展示。  
现代快报记者 赵丹丹

**保护范围:**东至双塘园(路)及现状街巷,西至规划上江考棚路,南至规划新民坊路,北至三条营及三条营古建筑(蒋寿山故居),总用地面积约4.84公顷。

**定位:**以居住为主,兼顾展览展示、文化旅游、休闲娱乐、服务配套等功能的明清传统民居类的历史文化街区,是城南历史文化街区的重要组成部分。

## 保护: 三条营等街巷不得拓宽

按照规划,除了三条营20号的省级文物保护单位秦淮民居群(三条营古建筑,又称“蒋寿山旧居”)需要保护,建立蒋寿山旧居展览馆。

三条营历史街巷,包括三条营、中营、边营、上江考棚、双塘园和箍桶巷也需要保护,其中三条营、中营、边营、上江考棚、双塘园的走向、宽度、断面形式等不得改变。另外,石刻4处、古井11口、古树及大树28棵,都要保护。

## 格局: 形成“一带、五轴、六区”

“一带”,是以沿新民坊路形成的明城墙风光带;“五轴”,是

以规划范围内三条营、中营、边营、箍桶巷等历史街巷为依托形成规划轴线,分别为历史文脉展示轴、传统民居展示轴、民俗文化展示轴、休闲文化展示轴(两条)。“六区”即东西两片居住区、特色商业休闲区、民俗展示区、办公服务区以及文物保护单位。

编制规划相关人员表示,和其他街区不同,三条营历史街区强调延续街区的居住功能,希望留住原住民,体现老城南特色。

在交通上,道路与交通街区范围内不再新增城市道路,限制机动车进入。

现代快报记者也注意到,之前的《城南历史城区门东箍桶巷示范片区保护与复兴设计方案》批前公示时,强调未来箍桶巷将成为传统环境氛围的步行景观路。而此次保护规划,却规划箍桶巷采取沿路两侧停车。

# 今年规划1000平方公里“美丽乡村”示范区 试点强镇扩权,主要领导可享副县待遇

快报讯(记者 鹿伟 见习记者 吴怡)昨天,南京召开全市农村工作暨美丽乡村建设大会,会上出台了南京市美丽乡村建设五年行动计划(征求意见稿),其中提到2013年将全面实施美丽乡村建设十大行动计划,拉开江宁、浦口、六合、溧水、高淳五个美丽乡村示范片区规划建设框架。据悉,今年将规划1000平方公里美丽乡村示范区,五大片区内创建市级“美丽乡村示范村”30个以上。

昨天一同出台的还有南京市关于进一步创新体制机制激发农业农村发展活力的意见。其中提出,综合性经济社会指标靠前的镇开展扩权试点,其主要领导经干部选拔任用程序可享受副县级待遇。

## 2012年度郊县镇街分类考核“榜单”揭晓

昨天的会上,南京公布了2012年度郊县镇街分类考核“榜单”。“今后还要加强群众评议在考核结果中的运用。”省委常委、南京

市委书记杨卫泽表示,要加强考核结果在干部任用中的运用。考核成果不仅要与政治荣誉挂钩、与经济奖励挂钩,更要与干部任用挂钩。

### 一、现代农业主导型

一等奖:江宁区谷里街道  
二等奖:高淳县桤溪镇、江宁区横溪街道、六合区竹山镇  
三等奖:溧水县洪蓝镇、江宁区淳化街道、栖霞区八卦洲街道

进位奖:浦口区盘城街道、高淳县漆桥镇

### 二、先进制造业主导型

一等奖:江宁区秣陵街道  
二等奖:栖霞区栖霞街道、六合区雄州街道

三等奖:六合区葛塘街道、江宁区禄口街道、溧水县柘塘镇、江宁区江宁街道  
进位奖:浦口区沿江街道、栖霞区西岗街道

### 三、现代服务业主导型

一等奖:江宁区东山街道  
二等奖:江宁区汤山街道、六合区大厂街道  
三等奖:江宁区麒麟街道、栖霞区尧化街道、浦口区汤泉街道  
进位奖:六合区龙池街道

## “爱无界·美无憾”面部缺陷患者公益救助行动正式启动

在我国,每年出生的2000万婴儿中,约有80万~120万存在缺陷,其中面部缺陷患者虽然没有行动障碍,却会因为外貌的缺陷受到异于常人的眼光,其实通过面部整形手术可以很大程度上的改善面部缺陷的,让他们也可以仰起头绽放甜美笑容。

日前,康美国际携手美国强生集团,展开“爱无界·美无憾”大型公益援助行动,全国征集面部缺陷的患者,为他们提供手术及免费材

料供应。作为南京地区唯一一家高泰克斯授权使用的整形美容医院,手术将采用美国Implantech®公司高泰克斯支架,它是目前世界上最高端的填充、植入材料,可以进行隆鼻、隆下巴、垫眉弓、丰额头和太阳穴,抬高颧骨改脸型,面部皱纹(鼻唇沟)填充等手术。同时,手术将特邀来自美国加州大学医学院的教授Dr-Binder、日本五官整形专家福田三教授、韩国鼻整形之父郑东学教授以及康美国际胡朝辉院长来主刀。

作为一家成熟的企业,康美始终践行“爱与责任并行”的不变承诺,从2007年开始,《美丽梦工场》大型女性励志活动,中国玫瑰行动·寻找100位美丽受损女人、美丽责任中国行、大型募捐活动、圆梦助学行动、“微笑行动”、救助周岩事件……美丽事业始终与爱心同行,美丽也不应该只是健全人可以追求的专利。

即日起截止2月28日,年龄在18至60岁都可报名,于3月6日在康美国际整形医院进行手术。

## 来中央商场挑个花灯过大年

本周中央商场展开《蛇来运转之挑个花灯过大年》主题促销活动,服饰类单张发票现金部分满36元减22/20/18元现金。2.6-2.8期间,在中央商场购物满额还将获赠纯手工定制的吉祥荷花彩灯。

蛇年春节,祥和热闹,中央商场特意在花灯制作的发源地之一的秦淮,相约堪称花灯世家的陆有昌等民间老艺人亲手监制,并且所作蛤蟆灯、菠萝灯、荷花灯等在尺寸和规格上都与上市的有所不同,值得玩

赏和收藏。2月6日-8日,顾客购服饰类现金消费累计满588元及以上获赠纯手工定制的吉祥荷花彩灯一个,当日限500个,领取地点在7F客服旁。

本周中央商场活动期间,各种优惠活动自然诱惑巨大。男女鞋、羊绒、运动户外都有大力度的促销活

## 秦淮区三所新公办园将招生 新增近千个公办幼儿园的名额

快报讯(记者 黄艳)昨天,现代快报记者获悉,今年9月开学,秦淮区将有3所新建成的公办幼儿园迎接新生,预计将新增近千个公办幼儿园的“学位”。这也意味着,有近千个孩子,可以享受优质平价的幼儿教育。这三所新园,分别是小西湖幼儿园分园、红梅幼儿园新园及翁家营小区配套幼儿园。

小西湖幼儿园分园,是在东水关小学原址抗震加固改建成的,新学期将设9个班,小中大班分别为3个班。扇骨营小区配套幼儿园今年上半年也将建成,建成后秦淮区的优质公办幼儿园——红梅

幼儿园将整体搬入。搬入新园后,招生规模为6个班。此外,翁家营小区配套幼儿园,将解决周边经济适用房小区居民孩子的入园问题,规模达到12个班,将引进名园办分园,9月份正式开学。

有关人士透露,新建的公办园,都按照省优质园的标准建设。按照收费标准,公办园最高每月的保育教育费,不能超过720元,而且新建园,会低于这个收费标准。

此外,秦淮区的中华路幼儿园新建教学楼和辅助楼工程完工,可以扩两个班,更多孩子有机会入园就读。

## 相关新闻

### 六合有望办金陵中学分校 预计新校2014年秋季建成招生

快报讯(记者 黄艳)近日,有网友在南京网络问政提问,询问六合开发区龙湖半岛规划要建造的中小学,是否是金陵中学六合分校和南师附小。六合区教育局回复,确实有计划引进名校金陵中学全面管理新校,预计2014年秋季开始招生。现代快报记者了解到,目前这一合作正

在商谈中,有望实现,但还未进入签约阶段。“规划中是一所小学和一所初中,现在是小学初中一体化管理,还是小学另引进名校管理,还没有确定。”有关人士透露,家长们关心的学区划分,预计要到2014年招生前,经过调研、听证等多道程序,才会最终公布。

## 建邺区今年交付11000套保障房

快报讯(通讯员 吴锋 尚婷婷 吴建成 记者 钟晓敏)2013年是亚青举办、青奥筹备的关键一年。昨天,河西新城开发建设指挥部和建邺区联合召开“亚青举办、青奥筹办”工作动员大会。

青奥板块建设方面,到年底,青奥村和国际风情街完成内外装修,会议中心实现主体结构完成,塔楼主体建至40层,轴线完成主体结构,会展二期完成建设。河西南部12条主次干道基本成型,南

部水系和三条综合管廊全面建成。

生态环境建设方面,加快推进河西北部地区幸福河、北河、忠字河等河道整治,严控扬尘污染,同步实施雨污分流工程;青奥会前实现有轨电车试运行,热电联供投入使用。

民生改善方面,实质运作低收入家庭增收互助基金,确保居民收入稳步提升;加快保障房建设,年底实现11000套保障房交付入住。

## 带熟肉食品入境,最高罚5000

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 许萍萍)春节临近,不少市民琢磨着托亲戚从国外捎些年货回来。不过,南京检验检疫局提醒市民,请在出入境前注意关注检验检疫有关规定并按照规定的要求携带物

品,不要携带生鲜或未加工完全的动植物及其产品(包括熟肉制品)入境,如不能肯定的物品,可提前向检验检疫部门进行咨询。否则,根据规章的要求,携带者将面临最高5000元的处罚。

## 创业大赛获奖 最高享50万资助

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,“南京321计划创业大赛”报名已经启动,大赛决赛获奖的选手如果符合南京市《关于实施万名青年大学生创业计划的意见》中有关青年大学生条件的,将直接纳入优秀创业项目资助范围,享受10万-20

万元的一次性资助,创业大赛中特别优秀的项目将获得50万元一次性资助。

据悉,大赛报名截止时间为3月8日,参赛人员可登录大赛网站(www.nj3000plan.org)提交报名及项目信息,创业大赛决赛将于4月下旬举办。

## 吃出滋润吃出美丽 美丽来自澳洲康培尔

你了解胶原蛋白粉吗?你尝试过海洋胶原蛋白粉吗?你体验过澳洲康培尔深海海洋胶原蛋白粉吗?爱美的你,忽略就是个错。胶原蛋白是人体主要组成部分。它可以在皮肤表面形成一层保护膜控制皮肤水份。随着年龄的增长,人体内的胶原蛋白会大量流失,缺少胶原蛋白直接导致皮肤衰老,或干燥,或灰暗,或起斑。深海胶原蛋白因纯天然,无污染;分子小,易吸收尤受追捧。康

培尔海洋胶原蛋白粉提取于澳洲深海鱼鳞,享有世界级高品质美誉。因采用世界先进工艺技术,康培尔胶原蛋白还可避免因长期服用造成脂肪堆积,而导致发胖的问题。坚持服用15天以后,你会惊奇发现,青春回来了。每罐397元,服用一个月。

澳洲康培尔深海海洋胶原蛋白粉新鲜上市,仅南京德基广场(二期)负一楼澳洲概念店有售。德基广场会员可享受折扣!

全场镶嵌7.8折。ENZO惊喜套装7999元起;正价钻石满5万送38888彩宝券,正价彩宝满5万送25000元彩宝券。潮宏基镶嵌满1000减220元,素金满1000减120。卡尼镶嵌6.5折,素金7折。周大生镶嵌满800减180元。特例除外。

动。中央商场1楼“金蛇贺岁”金条摆件展。周大福黄金饰品工费优惠30元/克,钻石饰品满800减180。老凤祥黄金饰品408元/克,铂金饰品448元/克,镶嵌饰品满1000元减200元。梵迪部分精选货品5折,全场镶嵌满2000元减520元;素金满1000元减120元。干叶